

## 通程电器 优惠

今晚 18 点,通程电器  
东塘旗舰店“团购总动员”开抢啦

最新消息显示,“华中第一店”今日将吹响集结号!今晚 18 点,通程电器东塘旗舰店将在全城启动“团购总动员”,彩电、冰洗、小家电、通讯数码等全品类商品齐上阵,低至五折的价格直接撬动星城家电行业价格,以超低价吹响全民抢购家电集结号。有家电购买需求的你心动了吗?心动不如行动,今晚就来通程电器东塘旗舰店一次抢个够!

认筹价?工程价?优惠价?……今晚,通程电器带给市民的就将是“最实惠的“团购价”。“各品类全场商品都将以惊人的优惠幅度带给消费者最实在的惊喜”,东塘旗舰店店长透露,全场不仅有“内购齐放价格限降到底”,更有“行业标杆价不限量”。家电价格到底能有多少实惠,今晚在通程电器东塘旗舰店你就会明白。

今晚,通程电器将独家供应 10 大品

类、10 款行业标杆的特价商品,涵盖液晶电视、DVD、冰箱、洗衣机、空调等,需要特别提醒的是,这些标杆价产品将不限量惠卖。更有全场超低劲爆价的家电产品等待抢购,其中空调 5 折起、照摄 9 折起、手机 9 折起、彩电、冰洗直降 100 至 1000 元、影音直降 30 至 500 元、小家电直降 100 至 500 元。想买实惠、超低价的家电,你还等什么,今晚就将是最佳出手时机,买了绝对不后悔。

今晚东塘旗舰店还精心准备了可口的餐点,顾客可边享用免费的自助餐点,边选购称心如意的家电。前 50 名购物满 1888 可再享 50 元现金优惠券,凭券购物可与当晚所有让利活动重复使用,购买特价机也可凭券享受抵现优惠,而到场贵宾无需购物凭邀请函即可参与现场抽奖,现金等你中。

## 长城汽车 资讯

同比增长 35%,  
2 月风骏皮卡 3 项领先

近日,乘联会对外发布 2 月国内汽车销售数据。2 月份,中国皮卡行业实现了 2.5 万辆的销量战绩,同比增长 17%,增速喜人。位于皮卡销量榜首,风骏皮卡销售近 8000 辆,比二、三名的销量总和还要多,占 2 月整个皮卡市场总销量的近 1/3,同比增长 35%,高于行业增长 18 个百分点,实现销量、增速与市场份额的三项领先,再次将风骏皮卡“中国皮卡领导者”的地位巩固。

作为中国皮卡领导者的风骏皮卡,2 月份的表现尤为抢眼,在销量、增速、份额三项指标中全面超越行业对手:销量 8000 辆,同比增长 35%,占皮卡总体销量份额的 1/3,为皮卡行业的良性发展做出了巨大贡献。风骏皮卡销售中心杨建波经理告诉记者:“风骏皮卡能长期得到广大用户的信赖,与产品经久耐用的品质密不可分。此



外,我们还着力推行积极的销售策略和稳健的市场政策,得到了切实的市场回报。”

据了解,风骏皮卡是长城汽车打造的高端皮卡,其产品品质获得国内外的广泛认可,它通过了行人保护试验、环保 ELV 标准等严格的欧盟标准,是国内唯一获得欧盟 WVTA 认证的高端皮卡,与丰田、福特一同荣膺“世界三大皮卡”。其搭载“德国高压共轨”动力,具有良好的节油性,在中汽联和 CCTV5 的见证下,曾以百公里 2.56 升油的成绩完成从海口到三亚穿越之旅,为行业树立节油标杆。

## 苏宁电器 资讯

我要家装!  
——苏宁电器 2011 年春季家装  
电器节 3 月 26 日盛大开幕

据笔者了解到,即日起至 3 月 25 日,苏宁电器各门店已全面启动认筹活动。预交 20 元抵 200 元再送 20 元精美好礼,预交 50 元抵 500 元再送 50 元精美好礼,预交 100 元抵 1000 元再送 100 元精美好礼,其中,200 元、500 元、1000 元在购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫产品时可直抵相应金额的现金使用。

即日起至 3 月 25 日,凭家装合同、房屋购置合同或家居私购买发票可至苏宁电器领取 100 元家装电器卡,每人限领取 2 张。此卡购全场彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫产品无任何限制。另 100 元家装卡可与预定活动同时使用。

## 团购超多选择 价格有惊喜

此次家装电器节,苏宁携手品牌厂家,齐聚超低团购机型于 3 月 26 日-28 日在全省范围内投放,届时,所有团购机型价格有望低至 6-7 折,消费

者可享受前所未有的团购优惠。此活动正全面接受报名,参加的人数越多,价格就越低。

## 家装、家居、银行联手服务 家装一步到位

3 月 26 日-28 日,苏宁联手长沙装修、家居家私、建材等关联行业鼎力助阵,现场装修设计指导、产品咨询及议价……家装服务一步到位。消费者可选择分期付款,以减轻资金压力。

## 苏宁经典户型套餐组合多达数十款

据悉,活动期间针对有套餐购买需求的消费者,苏宁推出了经典户型不同需求的电器组合套餐,共计数十款供消费者自由选择。根据不同的户型面积与消费个性特征,组合出的 6 款电器套餐将分别满足不同家装群体对产品功能、个性、风格、价格的不同需求。据悉,按照苏宁推出的电器组合套餐,消费者成套购买可至少比单件购买节省 20%。

## 国美电器 资讯

国美金牌服务铸就王者风范  
国美购物零风险 服务更放心

为给星城消费者提供更放心、更省钱、更方便的服务,湖南国美推出全品类延保服务,平板电视、液晶电视、等离子电视、音响、家庭影院、冰箱、冰柜、洗衣机、电吹风、空调、MP3、电饭煲、净水器等;即消费者在国美购买商品时,可根据规定购买厂家提供保修期之外的 1-3 年免费保修服务,客户遇到问题时,只要一个电话,便可解决问题。

国美根据消费者的需求,提供 1 到 3 年的保修期,花几十、几百元的钱,就可以保障上万元产品的安全;如果您在我店购买的产品遇到问题在全品类延保服务有效期内,您可拨打 400-811-3333 服务电话提出要求,客服部门将 365 天为您提供专业队伍的上门服务。

## 国美电器启动空调免费清洗活动

据空调专业人员表示,空调定期清洗保养,不仅可以延长电器使用寿命 2-5 年,减少维修费用,降低故障发生率,省电又提高使用效果,还能减少细菌传播。相对其他电器而言,空调更需要定期的清洗和保养。

按照以往的经验,空调维修的高峰期在 5-8 月间,越接近夏季,消费者对于空调的保养维修需求越高。这一阶段也是空调的使用高峰期,维修保养会影响空调正常使用。因此,国美建议 3、4 月是空调最佳保养期。

据介绍,国美电器将针对 2008 年期间在国美购买空调的消费者,提供免费清洗服务,预约专线 0731-82866745。

## 广药集团 资讯

家庭过期药品回收活动结束  
“年龄”最大过期药家里放 13 年

近日,广药集团长沙“永不过期”家庭过期药品回收活动结束,据统计,老百姓大药房在活动期间内,回收废旧药品 50 多件,兑换药品价值近 10 万元,其中“年龄”最大的是一盒过期 13 年的抗病毒口服液。长沙市食品药品监督管理局相关负责人表示,这批过期药品将集中安全销毁。

据了解,2005 年,广药集团创建“家庭过期药品回收”服务机制,设立每年 3 月 13 日的“家庭过期药品回收日”系列活动。至今,该服务机制已在全国范围各大连锁药房超过 3000 家药店及社区医疗单位参

加了活动。

本次活动广药集团与老百姓大药房等全国百强连锁药店合作,成立“永不过期”金牌服务战略联盟。

全国百强连锁药店的门店遍布城乡各地,加上广药集团品种众多的名优药品,强强联手,深度合作,此举必将为消费者提供更全面的家庭过期药品回收及其他增值健康服务,在开展过期药品回收服务的基础上,引入名牌药品推荐、健康档案管理、免费体检等增值服务,打造“永不过期”金牌服务。

## 艺星整形 资讯

从黄耀主到吴明真,“美丽重生、时光逆转”大片接踵浓情上映  
2011 微整形抗衰老巅峰科技亮相星城  
像李孝利一样偷偷变漂亮

3 月 12 日,由 Yestar 艺星整形、亚洲抗衰老医学学会共同主办的“2011 微整形抗衰老巅峰科技首发会”在艺星(长沙)医学美容医院震撼上映。大 S、小 S 注射美容专家,台湾注射第一针黄耀主教授携全球最新塑形抗衰老产品微晶瓷,在近百位艺星 VIP 客户的见证下,现场展示了大 S、小 S 通过微晶瓷注射,偷偷变漂亮的全过程。

3 月 20 日,Yestar 艺星微整形抗衰老明星基地再度在韩国巨星李孝利注射大师吴明真教授携手在长沙艺星上演了注射微晶瓷、玻尿酸、PRP 等全球最新微整形抗衰老臻品,同时还带来了他独创的“全面

多维注射填充技术”,现场展示了李孝利、韩彩英、Super Junior、东方神起等韩国巨星是如何通过微整形抗衰老产品的注射,实现由内到外美丽重生,瞬间年轻十岁的全过程。

如果您想和国际人气女星大 S、张曼玉、李嘉欣、李孝利一样永葆青春、容颜不老,感受世界最尖端的明星御用抗衰产品带来的美丽神话,请赶快拨打我们为您设定的美丽专线:400-620-1992、0731-88090888 或登 www.csyestar.com,感受国际微整形顶级抗衰大师带来的“年轻魔法”,重新绽放生命的青春光彩。

## 华润万家 资讯

华润万家星城强势布局  
开业进入倒计时

自去年 6 月宣布进入星城,之后展开大规模基层员工招聘的华润万家,目前已经正式敲定了开业的流程安排。笔者获悉,华润万家长沙湘府店、世纪金源店,有望于今年 5 月相继揭开神秘面纱,与星城消费者正式见面。

目前超市业务已连续多年位居中国连锁超市第一位的华润万家,也首度带来了百货+超市的共同业态,其湘府购物中心位于雨花区韶山南路与湘府东路交会

处,项目整体商业面积 33000 平方米,广场面积约 18000 平方米,近 800 个停车位,集购物、休闲、娱乐于一体;世纪金源店,位于长沙市规模最大的高尚综合社区——湘江世纪城首层整体商业面积 22170 平方米。

湖南公司负责人表示,华润万家今后还将在湘潭、衡阳以及其它二、三线城市陆续开设新店,华润万家的目标是在 3 年内开 15 家店。

## 中地凯旋城 信息

## 中地凯旋城·塞纳组团绚丽开盘

3 月 12 日,由湘潭中地房地产开发有限公司开发建设的中地·凯旋城“塞纳组团”二区 2 号楼和二区 3 号楼盛大开盘。

据了解,此次开盘中地·凯旋城推出的 52-133㎡一房、二房、三房,户型方正实用,不仅拥有宽敞舒适的客厅与卧室,更优化了厨房与卫生间的空间尺度。中地·凯旋城共分为五期开发,拥有五大主题广场、三大核心花园和一个天使荷花

池。目前项目一期、二期已顺利交房,三期项目主体工程也已竣工。除本此推出的二区 2 号楼和二区 3 号楼以外,今年中区景观住宅也即将启动,届时 25 万平米的法式风情园林社区将会为大家完美呈现。

开发商湘潭中地房地产有限公司总经理王砚白表示:“中地·凯旋城对品质的追求,是中地公司孜孜以求的品牌信念。希望通过我们的努力,将中地·凯旋城打造成经典之作。”